



Program - Tunizija za mlade

12 dni

Trasa poti: Tunis - Kartagina - Sid Bou Said - Monastir - El Djem - Sfax - Matmata - Ouled Soltane - Chenini - ksar oaza Ghilane - Douz - Chott el Djerid - Tozzeur - Ong Jmel in Mos Espi - gorske oaze Chebika, Tamerza in Mides - Jugurtha mizasta gora - El Kef - Dougga

Potujemo z najetim kombijem ali minibusom, z lokalnim šoferjem. Naredili bomo okoli 2.000 km. Busi so tipa Coaster, Kinglong in podobno.

Podaljšaš lahko v lastni organizaciji. Če želiš morje, potem priporočamo Djerbo.

Program po dnevih

Dan 1 Let iz odhodnega letališča v Tunis, nočitev v Tunisu (Z)

Po pristanku sledi orientacijski sprehod po medini.

Dan 2 Cartagena in Sidi Bou Said, nočitev v Tunisu (Z)

Celodnevni izlet v Cartageno, obisk ostanka imperija v Kartagini (Birsá, terme) in v Sidi Bou Said, Santorini Afrike, kjer obiščemo tudi eno tipično hiško (dar); obisk hamama v Tunisu (fakultativa).

Dan 3 Trdnjava Ribat v Monastirju, grobnica Habiba Bourgibe, El Djem, nočitev v Sfaxu (Z)

Ogled najlepše trdnjave Tunizije Ribat v Monastirju. Obiščemo še grobnico očeta Tunizije Habiba Bourgibe.

Nadaljujemo do El Djema, kjer amfiteater velja za enega najlepših ostalin imperija Rimljanov. Ta amfiteater je vreden ogleda tudi za tiste, ki jim kamni ne pomenijo kaj dosti. Zlahka si predstavljamo poln štadion z okoli 35.000 ljudmi, ki spremljajo gladiatorske boje pred skoraj 2.000 leti.

Premik v Sfax.

Dan 4 Sfax - sprehod po medini in souku in v Matmato, nočitev v kraterskem hotelu (Z)

Jutranji vodeni sprehod po medini v Sfaxu (funduq kovačev, tržnica Bab Jebli, medina in suki). Nato zapustimo mediteranski del Tunizije in se spustimo v notranjost, na popolnoma drug planet. Tu nas čakajo oaze in puščavna pokrajina. Sprehodimo se po fascinantnem mestecu Matmata, med kraterskimi hišami in tudi prenočimo v kraterju.

Dan 5 Ksar Ouled Soltane in berberska vas Chenini, nočitev v jamskih sobah (V, Z)

Nadaljujemo našo pot proti ksarju, ki je obzidana vas, mesto ali pa le skladišča žit, kot je to primer v skladovnicah kašč Tunizije okoli Tataouniea. Najlepša vas je zagotovo Ouled Soltane, pa čeprav tam niso

snemali nobenega dela filma Vojna Zvezd, kot v toliko drugih v Tuniziji. Še isti dan pa se premaknemo v jamsko mesto berberov, ksar Chenini. Tokratna posebnost nočitve je, da spimo v jamah. A brez skrbi, presenečeni boste nad komfortom, saj se spi na posteljah.

Dan 6 V oazi Ghilane kopanje v termalni vodi, štirikolesniki in jahanje kamel ob sončnem zahodu, nočitev v oazi (V, Z)

Zjutraj se odpravimo preko gorovja in peščenjakov na krajši trek (vse skupaj 3 ure) do oaze, da vidimo kontrast puščave in pa kako lepo skriti so bili ti ksarji s kaščami glede na rodovitne predele bližnje okolice. Potem pa na pot v oazo Ghilane, ki že leži sredi Sahare. Tam se skopamo v termalni vodi. Sledi tura s quadbajki (doplačilo) do ksarja (trdnjave), po poznem kosilu pa popoldne s kamelami odrinemo na sipine pričakati sončni zahod (tja gredo eni na kamelah, drugi peš, po zahodu pa se obrnemo in kdor je tja jahal, gre nazaj peš; verjemite, pasalo vam bo).

Dan 7 Quadbajki po puščavi (fakultativa), preko Douza in suhega slanega jezera Chott El Djerid do Tozzeurja, nočitev z Tozzeur (Z)

Izlet s štirikolesnimi motorji (quadbajki, doplačilo), do stare utrdbe iz časa Rimljanov. Izlet traja slabo uro in vožnja po pesku je vedno zabavna. Iz puščave se preko Douza in slanega jezera Chott El Djerid premaknemo v področje gorskih oaz. Izhodišče nam je mesto Tozzeur.

Dan 8 Z jeepi po puščavi in pokrajini Ong Jmel do prizorišča snemanja filma Vojne zvezd, nočitev v Tozzeur (Z)

Po zajtrku s kočijami zapeljemo po oazi med datljevimi palmami (fakultativa) in sprehodimo po medini. Popoldne pa super izlet z jeepi po puščavi in izvenzemeljski pokrajini po Ong Jmelu, vse do Mos Espija, še enega prizorišča snemanja kulturnega filma Vojna zvezd.

Dan 9 Gorska oaza Chebika, slapovi in kopanje in treking do oaze Mides, nočitev v Tozzeur (Z)

Celodnevni izlet v gorske oaze Chebika (kopanje pod malim slapom in sprehod po soteski), Tamerza (fotkanje pri dveh slapovih) in Mides (3-4 urni krožni trek iz Tamerze do oaze Mides, ki prav tako velja za nekaj najlepšega na naši turi in nazaj preko kanjona, preko gora v Tamerzo).

Dan 10 Mizasta gora Jogurtha, naskok na goro; premik v El Kef, nočitev v El Kefu (Z)

Mizasta gora Jogurtha leži v zelenejšem predelu Tunizije, kot osamelec dvignjena in speglana po vrhu, da kar kliče po naskoku. K sreči je cesta speljana pod vznožje in do vrha je le 10 minut hoje. Sprehodimo se in se naužijemo prekrasnih razgledov, vse do alžirske meje in gora na drugi strani.

Premik do tipičnega tunizijskega mesteca El Kef. Le-ta ni na turističnem zemljevidu, saj je predalet od mediteranskih obmorskih mest. A prav zato je zanimivo obiskati tudi kako tako mestece.

Dan 11 Medina Kefa, premik do Dougee (rimske ostaline) in nočitev v Tunisu (Z)

Sprehod po medini Kefa, premik do Dougge - najlepše situiranih rimskih ostalin v Tuniziji, ki si jih ogledamo. Potem pa dalje nazaj v izhodišče naše avanture, v Tunis.

Dan 12 Prevoz na letališče in proti domu

Let iz Tunisa do povratnega letališča.